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1. Binler bosqmogl 5 olan rakamlar farkl 4
basamakli en b(]g(.’lk say| ile bu sayinin 3285

eksiginin tahmini toplami kactir?

-

o Cozam:

Yukaridaki sirali islemlere gére sembo-

lintin yerine gelmesi gereken say kactir?

T T T
*'\:,Cb'ztjm:

AN

3. Bir ciftci bahcesinden 1850 |<g biber, biber-
lerden 2250 kg fazla domates ve bir mik-
tar poﬂlcon ‘roplom|$hr. Bu ciftcinin bahce-
sinden toplod@ Toplom Grtn miktart 7500
kgdir. Buna gére bu bahceden toplanan
patlican kag kgdir?

g ~

_ozum:

4. B 4358 saysinin 1258 fazlasinin 325
eksigi —— A

’ A saysinin 475 fazlass —> B

Yukarida verilen bilgilere gére (A+B) + A

isleminin sonucu kactir?

™
& Cozam:
SE 2A5 4
C3B6
6190

Yukaridaki toplama isleminde verilmeyen A, B
ve C harflerinin yerine gelmesi gereken ra-
kamlar icin (AxC) x B isleminin sonucu kactir?

AN

& Cozam:
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G. 4758 eksigi 3225 olan say ile 2455 faz- 4. 585 koltuk bulunan sinema salonunda bir

lasi 5896 olan saynin toplami kactir? sinema filmi hafta ici her gin ginde 2 kere

] gésterime girmistir, Gosterildigi her ginde

{
Cozim: sinema salonu tam olarak dolmustur. Buna
gére gosterimde kaldigi sure icinde bu filmi
kac kisi izlemistir?

T

& ozum:

7. Bir spor salonuna kaytli olan 658 kisinin
327si kadin geri kalani ise erkektir. Bu spor
salonunda kadinlarin aylik Gereti 60 lira
erkeklerin ise 75 liradir. Buna gére bu spor
salonunun kaytli olan kisilerden elde ettigi
gelir ne kadardir?

F- VAN

Lozum:

ism | T

1O 4358 - 1980 || |[ 6478 - 1655 |
7348 - 1956 |
8. Aysun evinde 1 kedi ve 2 kipek beslemektedir.

Aysunun kedisi gtinde 200 mL, képeklerden

Yukaridaki cikarma islemlerinden sonucu tek

, olaninin tahmini farki ile gercek farkinin ara-
Buna gére Aysunun kedisi ve képekleri bir sindaki fark kactir?

haftada toplam ka¢ mL su icer? o T

o) CL' ] & Cozum:
& Cozam:

AN

her biri ise ginde 450 mL su icmektedirler.
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11, Ardsk tc cift dogal saydan ortancasi 34 14. GIDER TABLOSU
olduguna gére diger iki saynin carpimi Kirg 2000 lira
kaqtlr? Mutfak Masrafl 500 |

utta asrarlari ;
T 1 ira
ol 0ZUm: Ulasim 900 lira

Ahmet Begin oghk 9io|erlerino|en 3 tanesi

yukarida verilmistir. Yukaridaki giderler-
den sonra Ahmet Begin gelirinden elinde

ulasm giderinin 3 kati kadar para kalmak-

tadir. Buna gére Ahmet Beg’in geliri ne
kadardir?

F- VRN

& Lozum:

12.Bir magazada bir gunde tanesi 328 lira

olan pantolonlardan 17 tane, tanesi 115 lira

olan gémleklerden 22 tane satilmistir. Bu
magaza bir gtinde 9000 liradan kag lira
eksik gelir elde etmistir?

o T
« | Cozum:
15. Snava girmesine 3 ay kalmis
olan Ela, bu 3 ogdo her gun
1.3. 12 katli bir apartmanin her katinda 8 daire 30 Turkce sorusu 20 mate-
vardir. llk 4 kattaki her dairede 8 kisi, diger matik sorusu cézmektedir. Buna
katlardaki her dairede 6 kisi yasamaktadir, gére Elanin 3 aylk zaman diliminde ¢8zdi-
Buna gére bu apartmanda toplam kag kisi gu Turkce ve matematik sorularinin toplami
vardir? kactir?

& Cozam: & Cozam:

iem |
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1 6. Bir carpma isleminde 1. carpan, 2. c,ovrpon— 14. /125 <10 - ©\
dan 45 fazladir. 2. carpan 64 olduguna

gére bu carpma isleminin carpimi kactir? 250 x 100 = -

F U 6 x 1000 = A\

— 1Cozum: L )

Yukaridaki islemlerin sonuclart sembollerle

gosterilmistir. Bunoxére sembolerin belirt-

+ (M -0)) islemi-

tigi rakamlar icin

nin sonucu kactir?

T
L Cozum:

17 A sehrinden B sehrine 2 otobis firmasinin
seferi bulunmaktadir. 1. firmanin bilet ﬂgotl

128 lira, 2. firmanin bilet ﬂgotl 140 liradir.

Bu ki ﬂrmogo ait otobUs kirk beser golcu ile

A sehrinden B sehrine dogru golo cikmis-
tir. Buna gére bu iki firmanin elde ettigi
gelirler arasindaki fark kag liradir?

™
& Cozam:
20.
Yukaridaki bilgisogorm sifresi ekranda gozm
. olan islemin sonucu ile 1455 sayisinin farki-
1 8. lcinde 27 cikolata bulunan kutulardan 48 na esittir. Buna gére bu bilgisayarin sifresi
tane olan bir market bir haftada bu cikola- kactir?

talardan 885 tanesini satmistir. Buna gér‘e
bu markette geriye kac cikolata kalmistir?

o T

W Cozum:

T
& Cozum:

i




